
Armadio / Wardrobe / Шкаф

COMPLETAMENTE COSTRUITO IN TAMBURATO, fianchi esterni e ripiani interni spessore 40 mm, cielo, fondo e tramezzo spessore 25 mm. Le ante spessore 25 mm sono dotate ciascuna di n. 2 tiranti interni 
raddrizzanti in acciaio brevettati. L’apertura e la chiusura delle stesse è assistita ed ammortizzata. I n. 6 piedini livellatori forniti consentono di livellare perfettamente l’armadio PRIMA di montare le ante. Gli schienali 
sono in MDF rivestito da 5 mm. Ogni armadio ha in dotazione, compreso nel prezzo di listino, la seguente attrezzatura interna: n. 2 ripiani, n. 3 tubi appendiabiti in alluminio e personalizzati “RTL” e n. 1 cassettiera 
interna 3 cassetti. Le sponde ed i fondini dei cassetti sono in multistrato di betulla e guide ammortizzate.

ENTIRELY CONSTRUCTED IN HONEYCOMB-CORE, 40 mm-thick outer sides and internal shelves, 25 mm-thick top, bottom and partition. The 25 mm-thick doors are each equipped with two patented internal 
steel tie-rods, in addition to the cushioned closure and opening. The six levelling feet provided enable the wardrobe to be perfectly stabilised BEFORE mounting the doors. The backs are made of 5 mm-thick 
veneered MDF.
All wardrobes are supplied with the following internal fittings, included in the list price: 2 shelves, 3 aluminium hanger rails with “RTL” monogram, 1 internal three-drawer unit. The drawer sides and bases are made 
of birch plywood, with cushioned closure.

ШКАФ ЦЕЛИКОМ ИЗГОТОВЛЕН ИЗ ПАНЕЛЕЙ С МЕЛКОПУСТОТНЫМ ЗАПОЛНЕНИЕМ. Боковые стенки и внутренние полки имеют толщину 40 мм; верх, низ и перегородка шкафа — толщиной 
25 мм. Створки толщиной 25 мм оснащены 2 внутренними запатентованными стальными выпрямляющими механизмами, а также системой амортизации и доводчиком для плавного открывания 
и закрывания. В комплекте поставляются 6 ножек регулируемой высоты, которые позволяют отрегулировать высоту шкафа ДО монтажа створок. Задняя стенка выполнена из облицованной 
древесноволокнистой плиты средней плотности (МДФ) толщиной 5 мм.
Каждый шкаф имеет следующее оснащение (входящее в его стоимость, указанную в прайс-листе): полки, 2 шт.; штанги для одежды алюминиевые и персонализированные логотипом «RTL», 3 шт.; 
1 модуль с 3 выдвижными ящиками. Боковины и днище ящиков выполнены из многослойной березовой фанеры и снабжены направляющими с системой амортизации.

Gruppo, comò e comodini / Dresser and bedside tables set / Группа: комод и прикроватные тумбочки

La struttura è in particelle di legno spessore 20 mm, i frontali cassetti sono curvi realizzati in multistrato di pioppo. Le sponde ed i fondini dei cassetti sono totalmente in multistrato di betulla tinto all’acqua colore 
naturale con marchio FSC* ed esente da formaldeide (certificato CARB p2), le prime di spessore 12 mm, i secondi di spessore 6 mm. Tutte le guide hanno chiusura ammortizzata blu-motion.

The structure is made of 20 mm-thick particleboard, the curved drawer fronts are made of poplar plywood. The sides and bases of the drawers are 100% birch, FSC*-certified and formaldehyde-free (CARB p2-
certified), dyed with natural watercolours. Sides: 12 mm thickness; bases: 6 mm thickness. All the rails are equipped with Blumotion cushioned closures.

Каркас выполнен из древесностружечных плит толщиной 20 мм, Гнутые фасады ящиков выполнены из многослойной фанеры тополя. Боковины и днище выдвижных ящиков целиком изготовлены 
из окрашенного в воде щита из многослойной березовой фанеры, маркированного FSC* и не содержащего формальдегида. Толщина боковин — 12 мм, днища — 6 мм. Все направляющие снабжены 
системой амортизации Blumotion для плавного закрывания.

*Il marchio FSC® identifica i prodotti contenenti legno proveniente da foreste gestite in maniera corretta e responsabile secondo rigorosi standard ambientali,  sociali ed economici. 
*FSC® certification identifies products containing wood originating in forests managed correctly and responsibly according to strict environmental, social and economic standards.
*Маркировкой FSC® отмечена продукция, содержащая сертифицированную древесину, полученную из ответственно управляемых лесов в полном соответствии с жесткими экологическими, 
общественными и экономическими стандартами.

STAR

Letto imbottito
Upholstered bed
Кровать с мягкой обивкой

L. 189  P. 205  H. 125    m3 0,400   -   per rete | for base | данны  160x190
L. 209  P. 215  H. 125    m3 0,436   -   per rete | for base | данны  180x200

L. 189  P. 205  H. 125    m3 0,662   -   per rete | for base | данны  160x190
L. 209  P. 215  H. 125    m3 0,718   -   per rete | for base | данны  180x200

L. 196  P. 205  H. 128    m3 0,419   -   per rete | for base | данны  160x190
L. 216  P. 215  H. 128    m3 0,455   -   per rete | for base | данны  180x200

L. 196  P. 205  H. 128    m3 0,681   -   per rete | for base | данны  160x190
L. 216  P. 215  H. 128    m3 0,737   -   per rete | for base | данны  180x200

FLÒ

Letto imbottito
Upholstered bed
Кровать с мягкой обивкой
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STAR con contenitore / with storage unit / с бельевым ящиком

Letto imbottito con contenitore
Upholstered bed with storage unit
Кровать с мягкой обивкой с бельевым ящиком

FLÒ con contenitore / with storage unit / с бельевым ящиком

Letto imbottito con contenitore
Upholstered bed with storage unit
Кровать с мягкой обивкой с бельевым ящиком

Specchiera con led
Mirror with LEDs
Зеркало со светодиодами

Armadio 2 ante scorrevoli con specchi 
Wardrobe with 2 sliding doors with mirrors
Шкаф с двумя раздвижными створками с зеркалами

Comodino
Bedside table
Прикроватная тумбочка

Comò
Dresser 
Комод

L. 65  P. 47  H. 48    m3 0,177 L. 138  P. 60  H. 85    m3 0,794

L. 287  P. 68  H. 255    m3 1,627

L. 120  P. 2,5  H. 65    m3 0,035

STANDARD OPTIONAL

2 ripiani, 3 bastoni appendiabiti, 
1 cassettiera con 3 cassetti
2 shelves, 3 clothing rails, 
1 dresser with 3 drawers 
2 полки, 3 штанги для плечиков, 
1 тумба с 3 ящиками

2 ripiani, 3 bastoni appendiabiti, 
1 cassettiera con 3 cassetti e 2 ripiani in vetro
2 shelves, 3 clothing rails, 
1 dresser with 3 drawers and 2 glass shelves 
2 полки, 3 штанги для плечиков, 
1 тумба с 3 ящиками и 2 стеклянными полками

Attrezzature interne per armadi  •  Internal wardrobe fittings  •  Внутреннее оборудование шкафов
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Top marmo - Marble top - Мраморная столешница
L. 48  P. 41  H. 0,6    

Top marmo - Marble top - Мраморная столешница
L. 120  P. 53  H. 0,6   

Top per Comò + comodini - Top for dresser + Bedside table - Столешница Комод + Прикроватная тумбочка
L. 120 P. 53 H. 0,6 + L. 48  P. 41  H. 0,6   m3 0,007
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Nabuk marrone 07 Ecopelle base 01

RIVESTIMENTI     UPHOLSTERY     ДРАПИРОВАНИЕ

Cachemire materico frassinato - poro aperto

FINITURA     FINISH     ОТДЕЛКА

GRES E VETRO     STONEWARE AND GLASS     КЕРАМИКА И СТЕКЛО

Gres porcellanato lucido Vetro effetto marmo
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